

3 МАЯ 1973

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА
г. УЛЬЯНОВСК

НА ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

В минувшее воскресенье спектаклем «И это все о нем...» областной театр драмы завершил свой сезон на основной сцене. Началась летняя гастрольная пора.

Наш театр обменивается гастролями с Тюменским областным театром драмы. Первого июня ульяновский творческий коллектив начнет гастроли в Тюмени спектаклем «Бешеные деньги» А. Н. Островского. Театр родины Ильича покажет сибирякам из своей сценической Ленинианы спектакль «Ульяновы». На роль Владимира Ульянова введен новый исполнитель — артист А. Устюжанинов, известный ульяновскому зрителю как автор и исполнитель литературно-художественной композиции о Ленине.

В гастрольной афише значатся также спектакли «Валентин и Валентина», «Вечером, после работы», «Неравный брак», «Лошадь Пржевальского», водевили «Любовь?.. Лю-

бовь!..» и последний спектакль нынешнего сезона премьеры «Долги наши».

Гастроли в Тюмени продлятся весь июнь. Затем коллектив, возвратившись в Ульяновск, развернет активную подготовку к ответственным гастролям в Москве, намеченным на август.

В течение двадцати дней августа ульяновский коллектив покажет москвичам на сцене театра имени В. В. Маяковского лучшие спектакли своего репертуара. Предполагается открыть московские гастроли 1-го августа спектаклем «Поднятая целина». Москвичи увидят также спектакли из русской классики («Бешеные деньги», «Маскарад», «Униженные и оскорбленные») и по пьесам современных авторов.

Гастроли театра в районах своей области по обслуживанию сельского зрителя намечены на октябрь.